

## Мы начинаем КВН...

В разгаре новый сезон школьных игр КВН!

В этом году в Открытой Оренбургской городской Школьной лиги КВН принимает участие 13 команд из школ Оренбургской области: г.Оренбург, г.Новотроицк, с.Краснохолм, Саракташский р-н, и, конечно, бессменная команда КВН из Оренбургского района «Модное село», представляющая «Школу Экодолье».

24 декабря состоялся четвертьфинал игр сезона 2022-2023г. Соскучившись по традиционному формату проведения игр, болельщики, а также сами актеры с большим удовольствием поддерживали выступления новичков и уже известных в лиге команд. Выступление команды из Школы Экодолье вызвало восторг у членов жюри. Яркие, динамичные, смешные и находчивые уступили лишь команде КВН "Love is" (школа №33 г.Оренбург). Поздравляем ребят с почетным 2 местом!

«В КВН мы играем с 2017 года, с самого открытия школы. Я тогда была в 1 классе и впервые вышла на эту сцену с одной единственной шуткой. С тех пор состав команды успел поменяться 3 раза, а я теперь являюсь капитаном и ведущим игроком нашей команды КВН «Модное село» Школы Экодолье. (Алёна Дружинина, ученица 6 класса Школы Экодолье).

Кроме всех прочих преимуществ игры КВН для детей, таких как развитие коммуникабельности, раскрепощенности, возможности самоутверждения, ещё эта игра дает мощный интеллектуальный толчок. Главный девиз КВНщика: «Думать, искать, найти – и засмеяться!» Ребятам приходится отталкиваться от событий в мире, стране, городе, школе... Они должны быть в курсе этих событий: стараться слушать новости по телевидению и радио, читать книги, журналы, газеты, приносить заметки с интересными сюжетами.

Ждем болельщиков на играх полуфинала Школьной лиги КВН, которая состоится в феврале 2023г.

